

SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRA: helyben hához hordva, vidékre postán küldve
 Egész évre . . . 8 kor. Negyedévre . . . 2 kor.
 Félévre 4 kor. Egyes szám ára . 16 fill.
 ** Hirdetések egyezség szerint közöltetnek. **

Felelős szerkesztő és lapfőlapadonos:
FEHÉR GÁBOR.

***** Megjelenik minden vasárnap. *****
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: VÁROSHÁZA I. em 13.
 — Kéziratok nem adatnak vissza. —
 Nyilt-terti közlemények soronként 30 fillér.

Karácsony.

Emberi alkotás sohasem lett volna képes olyan maradandó emléket emelni a szeretet nagy elvének, mint ez a minden évben visszatérő szelid ünnep: szent karácsony napja.

Szálljon bár reánk, szálljon a nemzetre bármi súlyos megpróbáltatás, az esztendőnek ezt a napját arra szenteljük, hogy kibékülünk egymással s letöröljük kesergők könnyeit.

Békesség legyen tehát velünk, békesség a nemzettel, amely Isten kegyelméből lankadatlan erővel munkálja kulturális és gazdasági haladását.

Nemzetünk él, erőben, jólétben gyarapodva, tekintélyben oly magasra növe, hogy Európa népei bennünk látják a világ békéjét őrző nagy népszövetség támaszát, bennünk magyarokban és nem az önmagával meghasonlott szerencsétlen Ausztria egymással küzdő népeiben.

Belső konszolidációnk nagy munkája is örvendetesen halad előre, s bárha elbizakodottságra nincsen is okunk, mégis bátran állíthatjuk, hogy oly áldásos, békés korszak erőssé naggyá, hatalmassá, függetlenné fogja tenni a nemzetet politikailag és közgazdasági téren is.

Ezt a szebb jövőt a béke, a szeretet, az egyetértés hozza meg számunkra.

Békesség tehát a nemzetnek, melynek kitartó, nehéz munkára van szüksége, hogy alkotásait, haladásának és fejlődésének nagy munkáját bevégezhesse.

— **A belpolitikai helyzet** megint kezd bonyolulttá lenni. Az önálló jegybank létesítését nem akarja tovább halogatni a függelenségi párt, világos tehát, hogy ebben a kérdésben ellenkezésbe jön a koalícióban bent levő azon pártokkal, amelyeknek az önálló jegybank nem kell. A surlódás már most is olyan éles, hogy új pártalakulásról kezdenek beszélni. A bonyodalom másik oka az, hogy az ország közvéleményének nagy része nem tudja lenyelni az általános választói jognak elkeresztelt plurális választói jogot. Ha a kormánynak ez a javaslata tárgyalás alá kerül, nagy harcok lesznek a parlamentben. A helyzet tehát kritikus és bizonytalan. Annaira bizonytalan, hogy a kormány bukása sincsen kizárva. Ezenkívül megtörténhetik az is, hogy nemsokára új választások lesznek,

mert a kormány a választójog el, vagy el nem fogadása kérdésében minden valószínűség szerint a nemzetre fog apellálni.

KÖZIGAZGATÁS.

Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága hétfőn délelőtti gyűlést tartott Debreczenben, Weszprémy Zoltán főispán elnöklése alatt. A közbiztonsági állapotok a múlt hónapban a vármegye területén kielégítőek voltak. A kivándorlás ijeszítő mérveket kezd öltetni megint, mert a múlt hónapban 29 egyén vándorolt ki a vármegye területéről. Született 556 gyermek. Meghalt 308 egyén. Szaporult 226 lélek. Az állatjárványok közül a lépfene mutatkozott a vármegye egyes városaiban és községeiben.

Vármegyei közgyűlés tartott kedden Debreczenben, amelyen azonban városunkat közelebből érdekő ügy nem fordult elő.

Lemondás. Derzsy Domokos városi állatorvos állásáról a héten lemondott. Derzsi Domokost Szabad-szállás község választotta meg állatorvossá ahol — hír szerint — háromszorannyi fizetése lesz mint nálunk volt.

A debreczeni m. kir. mentelep parancsnoksága az iránt kereste meg a héten a hatóságot, hogy a nagyobb lötenyésztők névjegyzékét terjesztsze be.

Segélyezés. Özv. Dihen Imréné Beke Lidia részére a héten 4 korona állandó havisegélyt utalt ki a tanács.

Lemondás. Özv. Veres Sámuelné Mészáros Klára városi szülésznő állásáról a héten lemondott.

Haszonbérbeadás. A városi tanács megbízta Hetey Ignác tisztiügyészt, Székely József ellenőrt és Ádám Samu városgazdát, hogy a Kontyost adják ki haszonbérbe.

Segélyezés iránti kérelem. Harsányi István Özv. Szél Sámuelné, Kálmán István, Szabó Jeremiás özv. Horváth Sámuelné és Farkas Lidia állandó havisegélyért folyamodtak a héten a városhoz.

Az alkaptányi állást vasárnap töltötte be a közgyűlés, Kovács Gyula alispán elnöklése alatt. Alkaptányi négy pályázó közül nagy többséggel Tokay József választott meg.

Haszonbérbeadás. A városi tanács megbízta Hetey Ignác tisztiügyészt, Székely József ellenőrt és Ádám Samu városgazdát, hogy a piaci helypénzszedési jogot nyilvános árverésen adják ki haszonbérbe.

Vállalatbaadás. A városi tanács megbízta Hetey Ignác tisztiügyészt, Székely József ellenőrt és Ádám Samu városgazdát, hogy a városi előfo-

gati teendőket nyilvános árlejtés útján adják ki vállalatba.

Haszonbérbeadás. A városi tanács megbízta Hetey Ignác tisztiügyészt, Székely József ellenőrt és Ádám Samu városgazdát, hogy a hid és állatmérleget adják ki haszonbérbe.

Hirdetmény. A városi és főszolgabírói járási iparhatósági megbizottak 1908 évi megbízatása az 1908 Deczember hó 31-én lejárván, az 1884 XVII t. cz. 172 §-a értelmében közhírré tétetik, hogy az 1909 évi iparhatósági megbizottak választása az 1909 évi Január hó 1-ső napjának délutáni 3 órájára az ipartestület nagytermébe kitézetett. Felkértenek a kereskedők és iparos urak, hogy fenti választásra megjelenjenek Sziveskedjenek. Hajduszoboszló, 1908 Decz. 17. Pénztáros István főjegyző iparhatóság kiküldött.

Lemondás. Krisztián Pál segédjegyző állásáról a héten lemondott, mert Csetneken községi jegyzővé választották meg.

H I R E K.

— **Olvasóinknak** bolaog ünnepléseket kívánunk.

— **Kovács Gyula** alispán vasárnap hivatalos ügyekben városunkban időzött.

— **Dr. Losonczy Álmos,** vármegyei főorvos csütörtökön városukban időzött.

— **Soproni Károly** h. pénzügyigazgató szerdán reggel városunkba érkezett és szemlélt tartott a kir. adóhivatal helyiségében. Az új helyettes pénzügyigazgató meglátogatta ez alkalommal G. Tóth János polgármestert is.

— **Szüenidő.** A karácsonyi szüenidő tegnap megkezdődött az iskolákban.

— **A Hajdumegyei** takarékpénztár felügyelőbizottsága hétfőn délután gyűlést tartott, mely alkalommal az intézet ügy és pénzkezelése példás rendben találtatott. — A folyó évi mérleg megint arról fog tanuskodni, hogy az intézet minden üzletága nagy arányokban fejlődik és halad.

— **A helybeli ref. egyház** 1909-ik évi költségvetését ma délelőtt fogja tárgyalni a presbitérium. Az egyház szükséglete a jövő évre 59.321 K 60 fill. Erre fedezet 29.105 kor. 13 fillér. A hiány tehát 30.216 K. 47 fillér. Ezen hiány fedezésére az eddigi 4 kor. alapadó mellett az állami egyenesadók után kivetendő 12%-os egyháziadó megszavazását javasolja a gazdasági bizottság.

— **Táncmulatság.** A Hajduszoboszlói Függetlenségi és 48-as Kossuth-kör 1908. deczember 25-én azaz Karácsony első napján saját helyiségeiben zártkörű táncvigalmat rendez. Belépti-díj:

Legtartósabb iskola czipőket, divatos formájú kalapokat, fehérnemű és másáru divatcikkeket, legolcsóbban a **Központi czipő és kalapárházban, Debreczen,** Dréher sörcsarnok mellett szerezhetjük be. Telefon 435.

Butor kiállítás nyitottam a legjobb készítésű butorokból. Gyönyörű választék látható **ebédlő, szalon, hálószoba** és egyéb butorokban, melyek a legolcsóbb árakban kaphatók **WEISZ GYULA** kárpitos és diszító butorraktárában. DEBRECZEN, Szécsényi-utca 19. szám.

Kobrak czipők

raktára
Debreczenben. Piac-utca 42.
Biedermann-féle Lamprecht palota.

Elsőrendű különlegességek,

Idény ujdonságok,

kényelmesen berendezett próbaterem.

Bevésett szabott árak.

személyenként 1 kor. 20 fill. Családjegy 3 kor. Kezdetre 6 órákor. Leányaikkal jövő anyák belépti díjat nem fizetnek. Vendéglős Szabó Sándor. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak.

— **Veszett sertés.** Németi Sándor kötelesei lakosnak a héten egy hizott sertése megvesztett s ennek következtében megdöglött. Az állatorvos megállapította, hogy a sertés vezétséggel következtében hullott el.

— **Lopás.** Tóth Mihályné I tizedbeli lakos azt a feljelentést tette a héten a rendőrségnél, hogy a kamarájából nagyobb mennyiségű lisztet elloptak. A rendőrség kiderítette, hogy a lopást Hupuczi Lajos követte el, akitől négy kenyeret, amely a lopott pénzből sült, el is koboztak.

— **Kiadó ház.** A Gerő Dániel tulajdonát képező Bocskai-utcai kisebbik házasudvar haszonbérbe kiadó. Értekezhetni a tulajdonossal Debreczenben, vagy Neumann Józseffel helyben.

— **Találtatott a piacon egy pénztárca.** Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrségnél.

— **Házassulók kihirdetése.** A helybeli m. kir. anyakönyvi hivatalnál a következő házassulók vannak kihirdetve:

Vőlegény:	Menyasszony:
Varga Gábor	Vágó Ida
Illyés József	Szoboszlói Eszter
Zöld Károly	Nánási Etelka
Madarász Ferencz	Kati Zsuzsánna
Onádi Sándor	Juhász Lidia
Farkas Imre	Ónádi Margit
Molnár János	Bakó Zsófia
Végh Pál	Tury Juliánna
Uj Albert	Tökés Margit
Király Gábor	Magyar Juliánna
Gál Lajos	Barcsa Zsuzsánna
Rozsvai Sándor	Erdős Zsófia
Szél Lajos	Fehér Zsófia

— **A háziipar érdekében.** G. Kiss Gábor, Kemecei Lajos és Kádár Lajos városi képviselők tegnap Nádudvaron voltak, a vesszőkosárfonás tanulmányozása céljából.

— **A Bánomkert választmánya** hétfőn délután gyűlést tartott Oláh Miklós elnöke alatt. A gyűlés tárgya a gazdai számadások megvizsgálása volt.

— **Megégett gyermek.** Landesmann Ferencz bádgosmester és a felesége hétfőn reggel felmentek a piacra s 3-4 éves Aranka nevű leányukat egyedül hagyták otthon. A gyermek a szobában játszadozni kezdett, eközben azonban ruhája a kályhában égő tüztől meggyuladt s mire a szülők hazamentek, a gyermek összeégett. A szerencsétlen gyermek két nap mulva rettenetes kínok között meghalt. A megégett boncolás kiderítette, hogy a halál az égési sebek következtében állott be. — A vizsgálat megindult annak kiderítése céljából, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelőség.

— **Elriasztott betörők.** Varga József helybeli lakosnak a padlását fel akarták törni hétfőn éjjel de a házbéliek felébredtek a zajra s a szomszédok segítségével elriasztották a tetteseket.

— **A Bánomkert.** birtokosságának évi rendes közgyűlése decz. 27-én d. e. 10 órákor tartatik meg a Nagy Károly-féle leányiskolában.

— **Csak úgy ragyog,** szikrázik, csábit az a tömördek remek ékszer, amely az idén halmoztatott fel, a régi megbízható debreczeni órás és ékszerész Lőfkovits Arthur és Társa raktára. némi fogalommal óhajt birni a művészi kiállítású ékszerek órák, ezüstneműekről, hozassa meg a cég idei 26-ik évi nagy képes árjegyzékét díjtalanul.

— **Uj ügyvéd.** Dr. László Endré ügyvédi irodáját a Vasutuczán, a Szabó Sándor házában megnyitotta.

— **Gazdátlan nyeremények.** A legutóbb kiadott hivatalos kimutatás szerint a Jósziivsorsjegyeknél több mint 20,000 olyan nyeremény van, amelyért még nem jelentkeztek, nyilván azért, mert e sorsjegyek tulajdonosai nem tudják, hogy sorsjegyük ki van huzva. Így van ez a többi sorsjegyeknél is és mivel ezek a nyeremények bizonyos idő múlva elvülnek, mondhatni, hogy sok millióra menő vagyon pusztul el azért, mert a sorsjegybirtokosok nem elég gondosak és nem jártnak megbízható sorsolási lapot. Ennélfogva a kinek sorsjegyei és más értékpapirjai vannak, az ne mulassza el, hogy előfizessen a Pénzügyi Hírlapra, amelynek sorsolási mellékletét a Pénzügyi Utmutatót a magy. kir. belügyminiszter mint teljesen megbízható szakközlönyt, a magy. kir. pénzügyminiszter pedig mint szakértelemmel és pontosan szerkesztett közlönyt hivatalosan ajánlott. A lap előfizetői a januári számmal ingyen kapják a Pénzügyi és Tőzsdei Évkönyvet, amely értékpapírbirtokosokra fontos tudnivalókon kívül tartalmazza a hezdetől fogva kihuzott de kifizetés végett még be nem mutatott összes sorsjegyek és más értékpapírok jegyzékét, úgy hogy abból mindenki maga is meggyőződhetik, hogy vajjon sorsjegye ki van-e már huzva vagy nem. A Pénzügyi Hírlap előfizetési ára egy eszetendőre az összes mellékletekkel együtt 6 korona, mely összeg legcélszerűbben postautalvánnyal küldendő be a kiadóhivatalba: VII. Rákóczy-ut 44. sz. alá.

— **A csavargók munkája.** Városunk utcáin anyira elszaporodtak az éjeli csavargók, hogy a tisztességes emberek alig tudnak járni tőlük. Nincs olyan utcaszeglet, amelyiken esténként 2-3 csavargót ne lehetne látni. Ez a csavargóhad illetlenkedik, káromkodik, verekszik és tör, zuz, rombol mindent ami útjába akad. A járó-kelők bántalmazása s az ablakok beverése egy idő óta napirenden van a városban. A mult héten 12 utcai lámpát törtek össze ezek az éjeli csavargók, 4 lámpából pedig kilopták a lámpatestet. Végre-valahára itt volna az ideje, hogy a hatóság teljes erélyvel lépjen fel az utcai csavargók és csendháborítók ellen.

— **Lapunk számonkénti elárúsítása.** Engedve a közönség régen hangoztatott óhajának, a „Szoboszló és Vidék”-t számonként is elárúsítjuk. **Lapunk egyes számai Kiss Pál ur piaci üzletében kaphatók.** Egy szám ára 16 fillér.

— **Lakásváltoztatás.** Balla István m. kir. állatorvos lakását a héten az általa megvett Zubó László-féle VII tized 107 sz. házba tette át, amely épen szemben van a Posta-utca alsó végével.

— **Eladó méz.** Balla István m. kir. állatorvosnál a pergetett méznek kilója 1 kor. 20 fillér. A fehér lépesméznek kilója 2 korona.

— **Szép névjegyeket 1 kor. 60 fillérért 100 darabot készít Plón Gyula könyvnyomdász Hajduszoboszlón.**

— **Uj előfizetők a szerkesztőnél** vagy a lapkihorodóknál rendelhetik meg lapunkat.

— **Eladó, vagy haszonbérbe kiadó, betegség miatt az uj bodega.** Ugyancsak eladó a mellette levő pusztatelek is és a Vasutuczán levő 319 számú házasudvar. A három udvartól tetszés szerint kettő eladó, előnyös feltételek mellett. Értekezni lehet Sallai Péter tulajdonossal.

— **Az anyák figyelmébe.** A drága városi tej akármilyen hatósági ellenőrzés alatt áll is, ritkán ment a baktériumoktól, sajnos, elég gyakran hamisított és különösen csecsemők számára nem elég egyforma. Mi az anyának kötelessége, a ki bár mely okból gyermekét nem szoptathatja? Keressen egy olyan teljes táplálékot, mely a csecsemőgyermek táplálásához szükséges alkotórészeket tartalmazza. Ennek a mindenesetre nehezen teljesíthető követel-

ménynek tökéletesen megfelel a Nestlé gyermeke lisztje, mert absolut csiramentes, teljes alpesi tejet elegendő mennyiségben tartalmaz és elkészítéséhez nem kell más, mint víz. Egy legalább is 25 adagot tartalmazó doboz ára 1 korona 80 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

Dr. A. S.

— **Kiadó üzlethelyiségek.** Kremán János piactéri házában két üzlethelyiség azonnal kiadó. Az üzletekkel együtt kibérelhetők az azokhoz tartozó berendezések is.

Levél a szerkesztőhöz.

Tek. Szerkesztő Ur!

Az egyszeri diáknak pädimentomos szobája volt, de mivel sobasem surolták, belepte a sár a deszkát s eltűnt a pädimentom.

Igy jártunk mi is a gyalogjárdával. A városnak legtöbb utcáján olyan sár van a járdán, hogy a kövezet elmerült teljesen. Ennek az az oka, hogy a járdát nem tisztítja senki.

Szinte unalmas már ezt a kérdést feszegetni, de azért szövé teszem, hátha segítene a dolgon a hatóság.

Valaki.

Mi ujság a járásban?

Kabai levél.

— **A járásiszékhely kérdése.** —

Tek. Szerkesztő ur!

Még — úgy szólván — nem is aktuális a járásiszékhely áthelyezésének kérdése s máris kezdünk összeveszni rajta. Püspökladány mindent elkövet, hogy oda menjen a székhely. Nem néz sem a célszerűsége, sem semmi másra, csak az a fő elítte, hogy célját elérje. Ebbe pedig Kaba község nem nyugodhatik bele, mert ez a járás természetes központja.

Kérdés most már, hogy hogyan fogják fel a dolgot a többi érdekelt községek.

Szóvátnak érdeke az, hogy minket támogasson, mert közelebb van hozzánk. Hasonló helyzete van Nádudvarnak. Földesnek és Tetétlennek is. Már most ha az érdekelt községek állástoglalását figyelembeveszik, kétségtelen, hogy a kérdés ami javunkra dől el.

Püspökladány kétségtelenül rohamosan halad. De ez nem érv, mert ha a székhelyet megkapjuk, mi is tudni fogjuk a köteleességünket.

A járásiszékhely — ha célszerű elhelyezésről van szó — egyedül Kabán lehet.

Kabai.

Kivándorlás. Földes községből legközelebb Juhász Lajosné, Biró Veronka, továbbá Nyul Zádor és neje vándoroltak ki Amerikába.

Kivándorlás. Tetétlen községből Kerekes Lidia kivándorolt Amerikába.

Lépfene. Nádudvaron és Tetétlen szörványosan fellépett a jóságállomány között.

Elhajtott sertés. Sz. Nagy János hajduszovát, lakosnak egy drb sertését, mikor az a csűr-héről hazafele ment Milák Vencze három társával együtt megfogott és elhajtott. Az ügy bíróság elébe kerül.

Falopás. Nádudvar községházának az udvaráról ismeretlen tettes nagyobb értékű épület fát ellopott. A nyomozat folyik.

Pályázat. A hajduszoboszló járásorvosi állásra a pályázat meghirdetett. A járásorvos fizetése évi

2000 korona, 350 kor. lakbér és 600 korona uti-átalány.

Pályázat. Nádudvar községben az ujonnan rendszeresített adóügyi segédjegyzői állásra pályázat hirdetett. A választás f. hó 31-én fog Nádudvar község-házánál megtartatni. Az állás javadalmazása évi 1000 kor. fizetés.

Kalászkok

Összegyűjtötte: Zéró.

Az örölt szerelem okosság, az okos szerelem örülltség.

Minden ember jobbnak akar látszani, mint amilyen.

A szép nő és az ördög: szomszédok.

A törvény csak akkor lehet tökéletes, ha lépést tart az emberek agyafurtságával.

A romlot társadalomnak Istene a pénz.

Közgazdaság.

Dohánybevéltés. A debreczeni m. kir. dohánybevéltő hivatal 1908 decz. 9-től 1909 február 26-ig váltja be az idej dohánytermést.

Kelnek a buzák. Az időjárás a mult héten enyhe, tavaszias volt. Az enyhe időjárás kedvező volt a vetésekre nézve, mert a későn eset buzák legnagyobb része kikelt.

A Borászati Lapok jubileuma. Gazdasági szakirodalmunkban ritka eseményszámba megy a „Borászati Lapok” 40 éves megjelenésének évfordulója. Ez a nagy elterjedtségnek örvenő és a legjelesebb szakemberek által szerkesztett magyar szőlészeti és borászati szaklap ebből az alkalomból díszes, számos képpel illusztrált emléktüzetet ad ki melyet összes előfizetőinek (még az újaknak is) díjtalanul fog megküldeni. Ebben a füzetben úgy szólómivelésünk, mint lapunk negyvenéves története lesz ismertetve, tárgyalva lesznek az összes aktuális kérdések, fontos szőlészeti és borászati intézeteink fel lesznek sorolva és rövid életrajzzal ellátva elhunyt szőlészeti szakembereink és végül a jövő feladatai is tárgyaltnak. Mindezeket a cikkekkel legjelesebb közgazdászaink és gyakorlati szakembe-

reink irták s így a munka kétségtelen irodalmi becsesül fog birni.

Dohánytermelők értekezlete. A vármegye dohánytermelői f. hó 27-én értekezletet tartanak Debreczenben, Kovács Gyúla alispán elnöklote alatt.

Birtokváltozások.

Ifj. Keserü Imre vette 300 kor. Kis Eszter tilalmasi 864 négyszögöl földjét.

Borbély József s neje Nótáros Piroška vették Domokos Erzsébet tilalmasi 1 h. 202 négyszögöl földjét 1000 kor.

Ifj. Györi Sándor vette 2000 kor. G. Tóth Lidia öz. Györy Sándorné 1 h. 1566 négyszögöl földjét Szoboszlón.

Sári Gyuláné Dede Róza vette 700 kor. öz. Gara Imréné kabai 1 h. 352 négyszögöl földjét.

Tani Teréz Juhász Lajosné vette 360 korona Pap Zsófi Szász Ferenczné Kabai 460 négyszögöl földjét.

656
1908 végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. törvényszéknek 1908 évi 31265 számú végzése következtében Dr. Grósz Adolf h.-szoboszlói ügyvéd által képviselt Mezőgazdasági áruhitelbank javára 2257 kor. 25 f. s jár. erejéig 1908 évi november hó 11 n. foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 3490 koronára becsült következő ingóságok, u. m. szarvas jószágok, birkák nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Hajduszoboszlói kir. járás-bíróság 1908-ik évi V. 279/5 számú végzése folytán 2257 korona 25 fill. tőkekövetelés, ennek 1907 évi márcz. hó 26 napjától járó 5 % kamatai, 1/3 % váltódíj és eddig összesen 232 kor. 50 fillérben bírósálg már megállapított költségek erejéig. Hajduszoboszlói határon végrehajtást szenvedett tanyai lakásán leendő megtartására 1908 évi december hó 22-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szűkség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszoboszlón, 1908 évi decz. hó 8 napján.

SZARKA JÓZSEF
kir. jbir. végrehajtó.

Hirdetés.

A városi tanács közhírré teszi, hogy 1. az állat és hidmérleget 2. a piaczi helypénzszedési jogot 3. a kontyos házas udvart 4. az előfogati teendőket 1908 dec. 22-ikén d. u. 3 órakor a házépénztárba tartandó nyilvános árverésen bérbé adni kívánja, mivel az első árverés eredménye nem fogadtatott el.

Az árverésre az érdeklődők meghivatnak.

A városi tanács.

Debreczen város

vezető férfi-ruha áruháza

Katz Hermann

czég

Debreczen, Piacz-utca 43. sz.

Saját készítményű férfiruha raktárát december hó 24-ig vagyis.

karácsonyi vásárjának

idejére árait oly példátlan

olesóra szabta meg

hogy mindenkinek alkalma legyen téli ruhaszükségletét elsőrendű minőséggel párosult olcsó árakért beszerezhetni.

Városi- és utazó bundák, gazdasági szörmekabátok és nyers szörme áruk feldolgozásra igen nagy választékban.

Nagy karácsonyi vásár megkezdődött!
Magyarország legnagyobb óra, ékszer, ezüstnemű üzletében.

Löfkovits Arthur és Társa

legmagasabb helyről többszörösen ki-
tüntetett 26 év óta fennálló czég.
Debrecen. Piac u. 38.

**Csodaszép, pazar kiállítású alkalmi ajándék-
tárgyak:**

Világhírű, bámulatos pontossággal járó órák. A legnagyobb igényeket kielégítő legújabb faconu arany és ezüst ékszeresek, legszolidabb kivitelű ezüst, disz és használati tárgyak. Minden darab a m. kir. főfémjelző-hivatal bélyegzőjével ellátva.

Most jelent meg nagy képes árjegyzékem, melyet menyasszonyok, vőlegények, valamint a nagyérdemű karácsonyi, vásárló közönség figyelmébe ajánlok, bárkinek díjtalanul küldeték meg.



Legkiválóbb kőv gyűrű színes kövekkel 4 frt. valódi gyémántokkal 12 frt. brilliantokkal 25 frt.



Legkedveltebb kigyógyűrű, zöld, piros, kék fejjel 6 frt. erősebb 8



Pazar kivitelű nyakláncra való csüngő, nemes opálokkal 8 frt. 10 frt. Hozzávaló egész tömör valódi 14 karatos arany nyaklánc 7 frt.



Valódi 14 kar. arany karikafüggő, sima vagy recézett 2 frt. 50 kr. nagyobb 3 frt 3 frt 50



Valódi 14 kar. arany sima fedelű női óra egyfedelű 14 frt. Ugyanez duplefedelű 18 frt. Vaserős sima tokban egyfedelű 17 duplefedelű 29 frt. ugyanez gyémántokkal 32 frt. brilliantokkal 50 frt.



Valódi 14 kar. arany medalion két képre, kövekkel diszitve 8 frt nagyobb 12 frt.

Molnár Ferencz

Zádor Lajos utóda női divattermében.
Debreczenben, Főtér, városház-épület.

Alkalmi vásár

f. évi decz. 31-ig bezárólag, előnyös, mérsékelt árakban.

Csakis finom divatcikket!

Costüm posztók, u. m. valódi gyapju, ruha és blouz szövetek, színes és fekete selymek.

Női- és gyermek felöltők:

valódi szörme és plüss kabátok, boák és muffok, gyapju selyem és csipke blouzok, színházi paletok és Schállak.

Multi idényből visszamaradt felöltők félárban árusítatnak ki.

Névjegyeket

irott és nyomtatott be-
tükkel 1 K 60 fillérért
100 drbot készít

Plón Gyula Hajduszoboszlón.

Aláírási felhívás.

A

Néptakarékpénztár

mint szövetkezet,

Debreczen, Piacz-u. 30 sz. alatt
50 fillér törzsbetéttel 1909. január hó elsejével
II-ik ötéves társulatát nyitja meg.

Akik hetenkint legalább 1 koronát és életkoruknak megfelelő táblázat szerinti csekély pótdíjat is befizetnek, azon kedvezményben részesülnek, hogy befizetett tőkájük nemcsak 4% kamattal lesz tőkésítve, de 1000 koronáról szóló életbiztosításhoz is jutnak, melylyel ugy a takarékoság, mint a család jövőjéről való gondoskodás czélja egyszerre és könnyen érvényre jut.

Uj tagok (férfiak és nők) ezen biztosítási rendszerbe beíratási díj és késedelmi kamat nélkül bármikor beléphetnek és megfelelő kölcsönre is igényt tarthatnak.

Vidéki tagok postadíj nélkül eszközölhetik befizetéseiket.

Bővebb felvilágosítást nyújt a

Néptakarék Igazgatósága

Debreczen, Piacz-utca 30.

Elnök: Orosz Endre, megyei árvaszéki ülnök.

I. Alelnök: Mandel Samu földbirtokos.

II. Alelnök: Dr. Strelinger Győző, orvos. Benedek Lajos főmérnök. Nagy Albert sertés-kereskedő. Farkas Lehel, máv. ellenőr. Ehrenfeld Miksa, földbirtokos. Stingli Kálmán áll. főnök. Kálnai Lipót kereskedő. Stern Miksa, földbirtokos. Halmágyi József, kereskedő. Fischer Jakab, takptári igazgató. Mandel Zsigmond, kereskedő.

Felügyelő-bizottsági tagok:

Hadházi Imre, dohánygyári aligazgató. Grósz Béla, bankigazgató. Fuchs János műasztalos. Ügyvezető: Hoffer Sándor. Ügyész: Dr. Reichard Manó.

Felhívás.

Vegyen karácsonyi és ujévi ajándékot:

Egy szép függőlámpát.

Egy szép asztalilámpát.

Egy szép teás, vagy kávés készletet,

Egy szép tükörkészletet.

Egy szép mokka feketekávés készletet.

Egy 26 drból álló 6 személyes étkezészetet.

Egy konyhaberendezés zománcozott edényt.

Egy szép francia konyhát.

Egy szép takarékkonyhát.

Egy szép öntött kályhát.

Egy szép vasmosdó állványt felszerelve.

Hogymindenkinek alkalma legyen ezen tárgyakat megvásárolni, az árakat mélyen leszállítom.

Egyben felhívom a t. közönség a figyelmét az az ünnepekre érkezett friss fűszerekre.

Kölesönedény raktár.

Tisztelettel.

Auspitz Sámuel.

Szebbnél szebb

Karácsonyi

ajándék tárgyak

kiállítása

Kaszanyitzky Endre

főtéri üzletében

Debreczenben.

Hol vásároljuk a menyasszonyi ékszereket?

ROSE DEZSÓ

kedvelt arany, ezüst, ékszer és órarakta-
rában

Debreczen, főtér. 55. szám.

Hungária kávéház mellett

Csoportosított menyasszonyi ékszer kelengyék

állandóan nagyválasztékban csakis nálam kaphatók.

I. Csoport:

Egy divatos arany nyakláncz
Egy divatos arany sziv
Egy súlyos arany jeggyűrű
Egy arany köves gyűrű
Egy pár arany függő

Ára

80 korona.



II. Csoport:

Egy arany karék valódi gyémánttal
Egy arany mellű valódi gyémánttal
Egy pár arany függő valódi gyémánttal
Egy súlyos hosszú arany láncz
Egy két fedelű arany női óra
Egy súlyos arany jeggyűrű
Egy arany köves gyűrű

Ára:

300 korona.

III. Csoport:

Egy arany hosszú láncz
Egy arany női óra
Egy arany karék nemes opállal
Egy pár arany függő nemes opállal
Egy súlyos jeggyűrű
Egy arany köves gyűrű

Ára:

200 korona.

Bámulatos olesó árak.

Elismert, legmegbízhatóbb bevásárlási forrás!

KOVÁCS GYULA és Tsa női és gyermek felöltők divatterme.

DEBRECZENBEN főtér 55. Hungária kávéház mellett.

Ajánlja:

dúsan felszerelt raktárát

a téli idényre.

Leánykabátok, posztó és angol Plüschben minden szín és nagyságban

Gyermekköpenyek, minden ár és nagyságban

Női téli felöltők, fekete és színes divatposztókból

Selyem, angol és Sill Plüsch kabátok, a legújabb modellekben

Szörmével bélelt bundák, fekete és színes angol posztókból

Nagy választék: valódi szörme kabátokban, szörme boák és karmantyukban.

Blouzok, aljak, jouponok és pongyolák,

a legdivatosabb kivitelben, minden nagyságban állandóan raktáron vannak.

Legolcsóbb szabottárak! Legegyszerűbbtől a legdrágábig

Divatlapunkat ingyen és bérmentve küldjük.